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KÖZZÉTÉTEL 

 
A PRIVÁT BANKI ÜZLETÁGBAN MÁR NEM ÉRTÉKESÍTHETŐ TÉTELES DÍJFIZETÉSŰ 

DÍJCSOMAG KAMATAIRÓL, KÖLTSÉGEIRŐL ÉS DÍJAIRÓL 
 

A közzététel napja: 2021. október 26. 
Hatálybalépés napja: 2022. január 04. 

 
A Közzététel megjelenését a SkyCourt Lounge váróhasználat költségének módosulása indokolja. 

A változások a szövegben dőlten szedve olvashatók. 

 
1. „A Privát Banki üzletágban már nem értékesíthető tételes díjfizetésű díjcsomag kamatairól, költségeiről 

és díjairól” szóló hirdetmény (a továbbiakban: Hirdetmény) az alábbiak szerint kerül módosításra.  
 

2. A közzétételben szereplő díjtételek esetében a jelzett hatálybalépési dátummal, a korábban meghirdetett 
akció visszavonásra kerül és ezzel egyidejűleg új visszavonásig tartó akció kerül meghirdetésre. 
 

3. A Hirdetmény J. pontjának helyébe 2022. január 04-i hatályba lépéssel a következő kerül: 
 
J. A SKYCOURT LOUNGE igénybevételének feltételei: 

 
A Privát Banki szolgáltatás keretében az Üzletfelek a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtéren a 
SkyCourt Lounge-ot az alábbi feltételekkel vehetik igénybe:  

 
Az Üzletfelek számára a SkyCourt Lounge váróba belépés költsége 23,5 EUR / fő belépésenként, az 
Üzletfelekkel érkező 2 fő 14 éven aluli gyermek számára a belépés díjmentes.  

 
A Bank az J. pontban meghatározott feltételeket akció keretében, 2022. január 04-től visszavonásig biztosítja. 
Az akció hatálybalépésével a jelen pontban 2021. október 25-től hatályos akció visszavonásra kerül. Az akciós 
időszakot követően a SkyCourt Lounge váróba való belépés díjára, költségére az Airport Service Budapest 
Zrt. által biztosított standard feltételek és mértékek az irányadók.  

 
A SkyCourt Lounge váróba való belépés az Üzletfél nevére szóló Mastercard Privát Banki Limited Edition 
kártya bemutatásával lehetséges. A kártya a kihelyezett banki terminálon a belépők számának megfelelően 
kerül érvényesítésre. A belépés(ek) költsége a SkyCourt Lounge váró látogatását követő banki munkanapon 
deviza eladási árfolyamon számított forint összegben kerül terhelésre az Üzletfél által használt kártyához 
kapcsolódó fizetési számlán. 
 

4. A Hirdetmény fenti módosítással nem érintett részei változatlanul hatályosak. A módosítások 
hatálybalépésének napján az OTP Bank Nyrt. a módosításokkal egységes szerkezetű Hirdetményt 
közzéteszi 

 
OTP Bank Nyrt. 

 
 
 
 
 

 

 


